
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

12 жовтня 2017 р.                                                 Київ                                                           № 586-р 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника  

товариств з обмеженою відповідальністю «ВОЇНСЬКЕ ХПП» (далі – ТОВ «ВОЇНСЬКЕ 

ХПП») та «АТ КАРГІЛЛ» (далі – ТОВ «АТ КАРГІЛЛ») (обидва – м. Київ) про надання 

дозволу ТОВ «ВОЇНСЬКЕ ХПП» на придбання активів у вигляді цілісного майнового 

комплексу, що належить ТОВ «АТ КАРГІЛЛ», знаходиться за адресою: Харківська обл., 

Балаклійський р-н, смт Савинці, вул. Шкільна, буд. 21 та призначений для первинної 

обробки і зберігання зерна, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «ВОЇНСЬКЕ ХПП» активів у вигляді 

цілісного майнового комплексу, що належить ТОВ «АТ КАРГІЛЛ», знаходиться за адресою: 

Харківська обл., Балаклійський р-н, смт Савинці, вул. Шкільна, буд. 21 та призначений для 

первинної обробки і зберігання зерна. 

 

За наданою заявниками інформацією: 

ТОВ «ВОЇНСЬКЕ ХПП» здійснює діяльність із первинної обробки і зберігання 

зернових культур у межах Вінницької області та оптової торгівлі зерном; 

ТОВ «ВОЇНСЬКЕ ХПП» пов’язане відносинами контролю із:  

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із 

оптової торгівлі зерном; первинної обробки та зберігання зернових культур у межах 

Вінницької, Запорізької, Херсонської та Хмельницької областей; надання послуг перевезення 

вантажів; надання послуг організації бухгалтерського обліку й аудиту, консультування з 

питань оподаткування та інших консалтингових послуг; 

пов’язаними фізичними особами – громадянами України; 

 

цілісний майновий комплекс, що придбається, призначений для первинної обробки і 

зберігання зернових і технічних культур у межах Харківської області, належить ТОВ «АТ 

КАРГІЛЛ» та знаходиться за адресою: Харківська обл., Балаклійський р-н, смт Савинці,            

вул. Шкільна, буд. 21; 

ТОВ «АТ КАРГІЛЛ» здійснює діяльність із: первинної обробки і зберігання зерна в 

межах Дніпропетровської, Кіровоградської та Харківської областей; оптової торгівлі зерном,  

харчовими оліями і жирами, соняшниковим шротом, лушпинням, олійним фузом та 

фосфатидним концентратом;  

ТОВ «АТ КАРГІЛЛ» пов’язане відносинами контролю із суб’єктами господарювання 

– резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу компаній CARGILL; 

Група CARGILL здійснює діяльність на території України, зокрема, із: оптової 

торгівлі зерном, харчовими оліями, жирами; оптової торгівлі насінням (крім олійного) та 

агрохімічною продукцією; оптової торгівлі соняшниковим шротом, лушпинням, олійним 
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фузом та фосфатидним концентратом; реалізації готових  кормів для сільськогосподарських 

тварин; реалізації какао, какао-масла, какао-порошку, цукру, сорбіту, жирів тваринних чи 

рослинних, кокосової олії; надання банківських послуг та комерційних кредитів; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  
 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «ВОЇНСЬКЕ ХПП» (м. Київ, 

ідентифікаційний код юридичної особи 34459012) на придбання активів у вигляді цілісного 

майнового комплексу, що належить товариству з обмеженою відповідальністю «АТ 

КАРГІЛЛ» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 20010397), знаходиться за 

адресою: Харківська обл., Балаклійський р-н, смт Савинці, вул. Шкільна, буд. 21 та 

призначений для первинної обробки і зберігання зерна. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                           Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


